项目基本信息

			8		
二级项目名称	办公设备及家具	二级项目代码		一级项目编码	42138123120030000107
一级项目名称	办公设备购置	支出项目类别		项目性质	
项目安排频度		项目属性	持续性项目	主管处室	广水市公共检验检测中心
主管部门	广水市公共检验检测中心	单位	广水市公共检验检测中心	编报模板	M0001-自定义
项目开始年度	2023	项目期限	5年	分配方式	项目法
项目来源		职能职责	计量检定、质量检测	是否基建项目	否
是否科研项目	否	是否追踪	是	去向单位	
上级转移支付项目		是否使用上级转移支 付资金:	否	负责人姓名	罗婷婷
负责人电话	13972986606	邮编	432700	单位地址	广水市应山办事处府前街8号
是否投资评审	否	是否新增资产	是	是否债务类项目	否
是否填报附件	否	是否填报绩效	是	项目总额	180000元
项目立项依据				其中:社会投入资金 (元)	
项目概述	采购办公设备及家具,保证单位各项工作顺利开展,提高工作效率。				
项目实施方案	成立专项工作领导小组,明确各项重点工作任务、分管领导及责任股室,制定了内部控制管理工作手册,包含重大项目资金议事决策规则、内部控制关键岗位管理制度、预算业务管理制度、收支业务管理制度、资产业务管理制度、政府采购业务管理制度、合同业务管理制度、建设项目管理制度、办公费管理细则、会议费管理细则、培训费管理细则、公务接待费管理细则、差旅费管理细则、评价与监督管理制度、内部审计制度、预算绩效管理办法等制度,以保障项目顺利完成。				
一般转移性支付计算 标准及方法					